

РЕШЕНИЕ
№ 264 /14.4.2020Г.
гр. Пазарджик

В ИМЕТО НА НАРОДА

Административен съд – Пазарджик, X състав, в открито заседание на деветнадесети февруари две хиляди и двадесета година, в състав:

Председател: Мариана Шотева
Членове: 1. Васко Нанев
2. Георги Видев

при секретаря Димитрина Георгиева и при участието на прокурора Станка Димитрова, като разгледа административно дело № 49 по описа на съда за 2020 г., докладвано от съдия Видев, за да се произнесе, взе предвид следното:

Делото е образувано по протест на прокурор при Окръжна прокуратура Пазарджик против Наредба за определяне на местните данъци на територията на община Брацигово, приета с Решение № 28/28.02.2008 г. на Общински съвет – Брацигово.

Протестът се поддържа в проведеното съдебно заседание от прокурора, който излага съображения за приемането на наредбата при съществени нарушения на процедурата. Претендира присъждане на разноски.

Ответникът – Общински съвет – Брацигово – не изпраща представител в проведеното съдебно заседание и не взема становище по правния спор.

Протестът е допустим като подаден от прокурор, който не следва да доказва правен интерес за протестирането на нормативен акт, който може да бъде оспорван безсрочно.

Видно от събраните по делото доказателства е, че е налице нарушение в процедурата по приемане на оспорената наредба:

С определеното за насрочване на делото съдът изрично задължи ответника да представи определени документи от преписката по приемане на оспорената наредба, а именно – доказателства за датата на публикуването в интернет на проекта с мотивите, съответно – доклада за приемане на решението, с което е приета тази наредба, както и да бъдат представени самите мотиви, съответно доклад, като му указа, че при неизпълнение съдът ще приеме, че такова публикуване не е осъществено и съответно, че липсват мотиви/доклад.

Независимо от дадените указания ответникът не представи доказателства за датата на публикуването в интернет на проекта с доклада за приемане на решението, с което е приета наредбата. Напротив, в писмено становище подадено преди проведеното съдебно заседание ответникът изрично призна, че наредбата не е била придружена с мотиви или доклад и съответно същите не са публикувани в интернет.

Отменя Наредба за определяне на местните данъци на територията на община Брацигово, приета с Решение № 28/28.02.2008 г. на Общински съвет – Брацигово.

Осъжда Общински съвет – Брацигово да заплати на Окръжна прокуратура – Пазарджик разноски по делото в размер на 20 лв. /двадесет лева/.

Решението подлежи на обжалване в 14-дневен срок от съобщаването му чрез настоящия съд пред Върховния административен съд на Република България.

Председател:

Членове: 1.

2.